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1. Egy 25 f6s osztalyban van 11 fid és 14 lany. Az iskolai balon 7 (fia-lany) par fog

tdncolni. Hanyféleképpen tehetik ezt meg?
(10 pont)

2. Egy autogyarban a fémlemezeket két a és b hengerrel hengerelik. Az a henger 6 cm, a
b henger 10 cm atmér6ji. Mivel azonban ugy itélik meg, hogy ez kevés, ezért még egy
¢ hengert is hozzaépitenek a kdvetkez6 modon: Mindhdrom henger érinti egymast,
valamint ha a hengerek kézéppontjait rendre A, B, C-vel jeldljik, akkor BAC sz6g
éppen 60°-0s lesz. Készitsen vazlatrajzot a hengerek keresztmetszetérdl és szamitsa

ki, hogy mekkora a harmadik henger atmérgje? (A lemezvastagsag elhanyagolhato.)
(10 pont)

3. Szémitsa ki § értékét, ha 2-log, (x—3y) = log; (2x)+log; (2y).

(15 pont)

4. Egy mertani sorozat els6 eleme 3, n-edik eleme 13. Az elsé n elem reciprok

értékeinek 6sszege 8. Szamitsa ki a sorozat els6 n elemének 6sszegét!
(20 pont)

5. A derékszogli Descartes-féle koordinata rendszerben mekkora teriiletet fednek le azon
(x, y) pontok, amelyek teljesitik az x* — 2|x| +Yy? <0 egyenl6tlenséget?

(20 pont)

6. Egy tavoli jovében, a fold keringési palyajat keresztezi egy kisbolygé palyaja. Mennyi
a valdsziniisége annak, hogy a keresztezesi ponthoz legaldbb 10 perc kilonbséggel
érkeznek, ha az elGzetes szamitasok szerint mar tudjak, hogy greenwichi kdzépido
(GMT) szerint a keresztezési ponthoz 20:00 és 20:30 kdzott érkezik a két bolygd?

(25 pont)

Jo munkat!



